MPOMbILLJIEHHASI MEBEJIb

necaneuarucs ZBX
JABOR METANNOKOHCTPYKUMHA

IHacmopt

(COMTEX

KOMIbIOTEPHbIE TYMbBbI N TEJIEXKKIA

[1C-COMTEX 003

p——— e Y| P

7}’(&-‘1&3-4-% nou.qm.’

r. Cankr-lMeTtepOypr
KonnuHo




[IPY ITOKYTIKE KOMITbFOTEPHO!M TEJIEXXKH WJIM TYMBbl YBEJIUTECH, UTO B ITACIIOPTE

BHHUMAHHE!

HOCTABJIEH LITAMIT HPEAITPHUSATUA-U3TOTOBUTEJIA U JATA ITPOAXKU.
MEPEJ SKCIUIYATAIIMEN CUCTEMbI XPAHEHHM S O3HAKOMBTECH C HACTOSIINM

000 "lpeampusarue JABK". Anpec: 196651, Poccus, r. Cankr-IletepOypr, Konmuno, np. Jlenuna, 1,

ITACITIOPTOM.

1.00mue cBeeHNs U YKA3aHUS.
1.1 KomnbrorepHsie Tenexxku u TyMObl cepun « COMTEX» pa3pabotaHbl U H3rOTOBJIEHBI

ten/daxc (812)460-83-58

1.2. BeinonHeHue yka3aHUH JaHHOT'O PYKOBOJCTBA MOCIY>KUT rapaHTHEH H0JITOBPEMEHHON
0e30TKa3HOU PaOOTHI H3IENIHS.
1.3. IlpennpusaTueM-u3roToBUTEIEM MOTYT OBITh BHECEHBI B KOHCTPYKIIMIO M3JIEIHS YCOBEpIICHCTBOBAHHUS,

yaydqmarouiue eé Ka4YeCTBa, KOTOPBIC HC OTPAKCHBI B HACTOSAIICM ACIIOPTE.

2. XapaKTepHCTHKH KOMIBIOTEPHBIX TeJleKeK, TYMObI U KoMIUIeKTyomux cepuua «K COMTEX»

TabGmuma 1.
ApTHUKYIT HaumenoBanue mogenu Bricora, Iupuna, | I'mybun | Bec, kr
MM MM a, MM

310-0001-01 | Temexxka COMTEX 700 633 555 22,36
420-0001-01 | Tymba COMTEX 1 568 500 540 21,6
420-0002-01 | Tymba mamasst COMTEX 1 205 500 540 15,0
420-0003-01 | Tymba mox morutop COMTEX 500 500 540 19,33
310-0004-01 | SIumk 60 COMTEX 64 500 464 3,35
310-0002-01 | ITonka 480x520 COMTEX 30 519 485 3,49
420-0002-01 | ITonka 490x480 st rym6s1 COMTEX 15 493 487 1,67
310-0003-01 | ITosxa BeiaBuxHas 450x570 COMTEX 50 472 485 4,05
310-0002-02 | Kapkac mis moaku BeiaBrmkHOE COMTEX 65 500 540 6,87
420-0001-00 | ITonka BeiaBrxHas B kKapkace COMTEX 65 500 540 10,92
420-0003-02 | ITeperopomka/moiku -2 mr it tymosr COMTEX 510 506 233 491
420-0004-01 | IMoxouss mist tym6s1 COMTEX 47 500 540 4,29
420-0001-02 | Jlorok 500x540 mist rym661 COMTEX 20 500 540 2,59
310-0001-02 | JIorok 630x480 misa renexxku COMTEX 20 633 487 472
420-1200-02 | K-t neperopomok s smuka 125 COMTEX 125 420 14 2,32
310-0600-02 | K-t meperopomok s simuka 60 COMTEX 60 420 14 1,35
901-0008-01 | Kapman st foKyMeHTOB A4 312 227 40 0,73
901-0006-01 | Kponmrreiin mist MoHuTOpa-1 368 230 60 1,16
901-0007-01 | Kponmrreiins! aast RACK momyist (K-T) 133 100 36 0,28
903-0300-01 | Pyuka L=300 31 331 56 0,8
903-0400-01 | Pyuxa L=400 31 431 56 0,9
907-0003-01 | KoBpuk pe3uHoBbIif yauep IRON 2 1200 800 2,35

3. TexHuUYecKHe AaHHBIE.
3.1. KomnbrorepHsle Tenesxku 1 TyMObl cepunt « COMTEX>» npennaznaueHs! 17151 000pynoBaHus paboYux MecT
Pa3IMYHOrO Ha3HAYECHUS, TPEOYIONMX OCHAICHHST KOMIIBIOTEPAMH JINOO0 WHON OPITEXHHUKOM.
3.2. Tenexka 1 TyMOBI OCTABJISIIOTCSI B COOPaHHOM BHJIE.

3.3. CTO#KH TeJIeKKH UMEIOT TEIECKOMMYECKYI0 KOHCTPYKIIMIO, YTO MO3BOJISIET U3MEHSTh BBICOTY CTOMKH oT 442 1o
842 mm ¢ marom 44,45 Mm

3.4. PaccTosiHIE MEXKIY CTOHKAMHU MO3BOJIIET yCTaHABIMBATh Ha KpoHmTedHsl 111 RACK momyneit cepsepHOe
obopynoBanue 19"(mr0#MOB), a Tak k€ UMEIOIIHECS B aCCOPTUMEHTE TIOJIKH, SIIUKH, TYMOBI.

3.5. llar ycTaHOBKHM MOJIOK MJIM ALUKOB — 25 MM

3.6. CToiKH TelreKeK HMEIOT epOopanuio I KpEIUIeHUs pa3InIHbIX AepiKaTelleil 1 KPIOYKOB.

3.7.MoHHTOp yCTaHABIMBAETCS HAa KPOHIITEHH 11 MOHUTOpA. KpoHIITeH KpemuTes 100 Ha BepXHEH KpBIIIKe
TEJIeKKH, TU00 Ha METAIITUYECKOM JIOTKE, JIMO0 Ha MOJIKE BBIIBIKHON B Kapkace (a71s TyMO).

3.8. Tenexka yKOMIUIEKTOBaHA MOJIMYPETaHOBBIMU KOJIECAMH.

3.9. TyMOBI MOT'YT yCTaHABJIMBATHCS APYT HA Apyra, 00pa3ys pa3iudHbie KOMOUHAIIUN PaOOUYHUX MECT.

3.10. s co3ganust nepeABKHOTO paboyero Mecta, TyMObl YCTaHAaBIMBAIOTCS Ha IIOKOJb C 3aKPETUIEHHBIMU
[OJINYPETAaHOBBIMU KOJIECAMHU.

3.11. Tenexxka ykomIiekToBaHa GppoHTansHON pyukoit uinHoit 400 MM. TyMOBI MOTYT OCHAIATHCS PYYKAMU JUIs
HepeMeIIeHHS.

3.12. Jommyctumast Harpy3ka Ha Tenexxky mo 400 kr, Harpy3ka Ha Ok (moiky) 1o 30 xr.

3.13.YcTaHOBKA KOMIUIEKTYIOIIMX — COTJIACHO MHCTPYKIMHU. VIHCTPYKIIMN M KOMIUICKT MTOCTaBKH HAXOAATCS B
YIAKOBKE KOMITIEKTYIOIIHX.

Crp. 2



4. KoMmjieKT moCTaBKH.
1. Tenexxk - IIOCTABJISETCS B HHOM BHje. Konéca u Ka MOTYT IOCTABJIATECS OTAEIBLHO U
4.1. Tenexxka COMTEX OCTaBJISIETCS B COOpPaHHO e. Konéca a Mo ocTa CsI OTENIBHO

yCTaHaBJIMBATHCS 3aKA3UMKOM CAMOCTOSTEIBHO.

HanmenoBanue

Kom-Bo

IIpumeuanue

Tenexxka COMTEX

1

Pydka B cOope ¢ K-TOM Kpenexa

Bonr nexopar M6x16 DIN 603

Jlst pukcanym CTOEK 1Mo BBICOTE

Bunr M6x16 DIN 697

Jlst pukcanym CTOEK 1Mo BBICOTE

TIaiika —6aparrexk M6 DIN 315

Jlst pukcanym CTOEK 1Mo BBICOTE

[aii6a M6 DIN125

Jlst pukcanym CTOEK 1Mo BBICOTE

[laii6a M8 DIN125

Jlst pukcanym CTOEK 1Mo BBICOTE

(Tutotmaska)

Koneco FC 125 nenmoBopoTHOE 6€3 TOpMO3a

N|B|o|o|~(H| -

(Tutotaka)

Koneco SC 125 noBopoTHOe 6e3 TopMo3a

(monraka)

Koneco SCb 125 moBopoTHOE C TOPMO30M

Buat M 8x16 DIN 7985

JUis kpeneHus: konéc

ITacnopt

4.2. Tym6s1 COMTEX mocraBiusirorcsi B COOpaHHOM BHJIE.

HaumenoBanue Kon-Bo [Ipumeuanue
Tymba COMTEX 1
Buntr M6x12 DIN 4 s coenunaeHust TymMO ApyT ©
7985 JIpyrom
[aii6a 6 DIN 125 4 s coenunaenust TymO ApyT ©
Apyrom
4.3. Slmmk 60 COMTEX
HaumenoBanue Kon-Bo
SAumx 60 COMTEX B cbope 1
Bunt M6x12 DIN 7985 4
laiika ky30BH M6 1.7-2.7 4
[aii6a 6 DIN 125 4
4.4. TTonka 480x520 COMTEX
HaunmeHoBaHnue KoJa-Bo
[Tonka 480x520 COMTEX 1
Buat M6x12 DIN 7985 4
Taiika ky30BH M6 1.7-2.7 4
[ajiba 6 DIN 125 8
4.5. ITonka BeaBmwxkHas 450x570 COMTEX
HanmenoBanue Koin-Bo IIpumeuanue
ITonka BeraBrmxHass 450x570 1
COMTEX
KpoHmreiin mosaku 2
Bunat M5x12 DIN 965 6 JIost KperieHus HanpaBJIsoNuX K
KPOHIITEHHBI
laitka M5 DIN 1587 6 JIost KpeTieHus HanpaBJIsoNuX K
(roymavkoBasi) KPOHIITEHHBI
[ITait6a 5 DIN 125 6 JIost KpeTieHus HanmpaBJIsSonuX K
KPOHIITEHHBI
Bunat M6x12 DIN 7985 4 JIost kperneHusi KpOHIITEHHOB B KapKace
Wi Tym6e
laiika xy30BH M6 1.7-2.7 4 Jlns xpenneHus KpoHIUTEITHOB B KapKace
Wi Tym6e
[ait6a 6 DIN 125 4 Jlns xpenneHus KpoHIUTEITHOB B KapKace
Wi Tym6e

Crp. 3



4.6. Kapkac ms monku BeiiBrmkHor COMTEX

HaumeHoBaHue

KoJa-Bo

Kapxkac st mosku BBIIBHXKHOU
COMTEX

Bonr M6x12 DIN 933

~

[Taii6a 6 DIN 125

4.7. Ileperopoaka/monkwu -2 1wt st Tym061 COMTEX

HaumenoBaHue KoJj-Bo

Ileperopoaxa

TTonka

Buat M5x10 DIN 7985

I"aiixa M5 DIN 934

[ait6a 5 DIN 125

D[N

4.8. Jlorox 500x540 ms Tym6s1 COMTEX

HaumeHnoBaHue

KoJa-Bo

Jlorok 500x540 anst tyMm661 COMTEX

Bunt M6x12 DIN 934

I"aiika M6 DIN 934

[Mait6a 6 DIN 125

KoBpuk pe3anHOBBII

Ll N S RN

4.9. Jlotox 630x480 misa renexxku COMTEX

HaumeHnoBaHue

KoJj-Bo

Jlotok 630x480 mis TENEKKHA
COMTEX

Bunt M5x12 DIN 934

I'aiika M5 DIN 934

[Mait6a 5 DIN 125

KoBpuk pe3anHOBBIH

BRI

4.10. Kapman 111 JOKyMeHTOB A4

HaunmeHnoBanmue

KoJi-Bo

Kapman 1/moxymenToB A4

Bunt M6x12 DIN 7985

T"aiixa M6 DIN 934

aii6a 6 DIN 125

N[N N

4.11. Kponmreiin 1yt Monuropa-1

Hanmenosanue

Koi-Bo

KpoHmreitH nox MOHUTOP

Bonr M6x12 DIN 933

Bunat M4x12 DIN 965

Buat M6x12 DIN 7985

T"atixa M6 DIN 934

laiika-6apamek M6 DIN 315

[ait6a 6 DIN 125

OIN N[O~ |lW

4.12. Kponurreiins! juist RACK monyns (k-1)

Hanmenosanue

Koim-Bo

Kponwrreitn nns RACK moxaysst

Buat M6x12 DIN 7985

laiika ky30BH M6 1.7-2.7

[ait6a 6 DIN 125

R

Crp. 4



5. TpaHCIOPTHPOBKA, XpPaHEHUE M IKCILIyaTalusl.

5.1. Komnprorepasie Tenexku u TyMObI cepurt «COMTEX» MoryT TpaHCHOPTHPOBATHCS TFOOBIM BHIOM
TpaHCHOPTa B cCOOTBETCTBHH C "[IpaBmiaMu mepeBo3KH Ipy30B", NEHCTBYIOIMIMMH Ha Ka)XIOM BHIC TPAHCIOPTA.
5.2. [Ipu amuTensHOM XpaHEeHHH KOMITBIOTEPHBIE TesreKKH U TyMOb1 cepun «COMTEX»  Heobxomnmo
COOMTIOICHNE CIIEAYIOINX PaBHII XPaHCHHSL:

- XpaHEHHE B 3aKPBITOM IOMEIICHHH;

- TeMIIepaTypa Bo3/lyXa BHYTpHU IIOMELICHNS JOKHA OBITh He Hinke +5°C;

- OTHOCHTEJIbHAS BJIAYKHOCTH BO3/yXa BHYTpH NOMelieHus ue 6osee 50%;

-He JIOMYCKAeTCsl HapyLIeHUE YIIaKOBKH TYMOBI;
5.3. Komnbtorephbie Tenexku u TyMO0b1 cepunt KCOMTEX» npenHa3HaueHsbl I OKCIUTYaTallid B 3aKPBITHIX
MOMCIICHUS MAaCTECPCKUX, IEXOB U T.1.

6. "'apanTHH M3roTOBUTEISA
6.1.M3rotoBuTenb rapaHTHPYET UCTIPABHYIO PAOOTY TEJIC)KKH TIPH YCIOBHH  COOJIOJICHNUS TTOKYIIaTeIeM HpaBHII
0 TPAHCIIOPTHPOBKE, XPAaHEHHIO U SKCILTyaTAIIH.
6.2. Cpok rapaHTHHHOTO OOCITY)KUBaHHS TYMOBI 2 TO/Ia CO JHS pean3alni.
6.3. Tlpu oOHapyxeHUM Ie(EKTOB NPOW3BOJCTBEHHOIO XapaKTepa, KOMIBIOTEPHbIE TENEXKKH M TyMOBI cepuu
«COMTEX» BMecTe ¢ macrmopToM HEOOXOIUMO BEPHYTHh U3TOTOBHUTEINIO JUISI OOMEHA.
6.4.1Ipu BbIXOIE U3 CTPOS M3/ENHS 10 BUHE MOKYIATENs IPEIPUATHE TPOU3BOIUT PEMOHT 3a CUET MOKYMaTeNs.
6.5.I'apanTuiinple 00513aTeNbCTBA PACIPOCTPAHSIOTCS HA TENEXKKHU, MPHOOpeTéHHble Y GupMbl-usroroputensi OO0
"TIpennpusatue ABK" mmn y e€ odurmansHeIX NMpeacTaBuTeNel, IMEIONINX MPaBO HA MPOAAXy JAHHBIX H3ICITIHH,
MOATBEP KIEHHOE HATMYHEM JICHCTBYIONIETO JOTOBOpa M (GUPMEHHBIM CBHIETEIECTBOM JUJIEpa.

7 .CBHI€TeNbCTBO 0 NPHEMKE.

Jara Bbltycka Kontpons OTK
" " 20 r M.IL
JaTa npomaxu Ortxen cObITa

" " 20 T. M.IL

Crp. 5



Monaeaun teiaexek COMTEX

Teaexrga COMTEX Nel Teaexxra COMTEX Neo2 Teaexra COMTEX Ne3 Teaexxra COMTEX Ne4
AprHKyAa: 310-0001-00 Aptugya: 310-0002-00 Aprakya: 310-0003-00 Aprukya: 310-0004-00

Ne® W "
Teaexrga COMTEX Ne5 Teaexxkga COMTEX Ne6 Teaexxga COMTEX Ne7 Teaexxga COMTEX Ne8

ApTtaKya: 310-0005-00 Aptukya: 310-0006-00 ApTurya: 310-0007-00 ApTtHKyA: 310-0008-00

Mopeau tym6 COMTEX

Tymga COMTEX 1 Nel Tym6a COMTEX 1 Ne2 TymBa COMTEX1 C aKphiToii ABephic
ApTIKyx420-01001-00 AP 420.01002.00

R RS RS N

TymGa COMTEX 1M Tym6a COMTEX 1M Ne2 Tym6a COMTEX 1M Ne3 TymGa COMTEX 1M-2 Nel Tym6a COMTEX 1M-2 Ne2 Tym6a COMTEX 1M-2 Ne3
ApTHIYA420-0001-00 ApTIKYA:A20-0002-00 ApTiIyA:420-0003-00 ApTIyA:420-20001-00 ApTaniyr:420-2002-00 ApTiy:420-2003-00

Crp. 6



	Тележка COMTEX

